# 百奥泰生物制药股份有限公司 2021 年年度业绩预盈公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 百奥泰生物制药股份有限公司(以下简称"公司")预计 2021 年年度实 现归属于母公司所有者的净利润与上年同期相比,将实现扭亏为盈,实 现归属于母公司所有者的净利润为 6,500.00 万元到 9,500.00 万元。
- 预计归属于母公司所有者扣除非经常性损益后的净利润为 2,700.00 万元 到 4,000.00 万元。
- 本业绩预告系初步测算结果,相关信息以公司正式披露的年度报告为准。

#### 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2021年1月1日至2021年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- (1) 经财务部门初步测算,预计 2021 年年度实现归属于母公司所有者的净 利润与上年同期相比,将实现扭亏为盈,实现归属于母公司所有者的净利润为 6.500.00 万元到 9.500.00 万元。
- (2) 预计归属于母公司所有者扣除非经常性损益后的净利润为 2,700.00 万 元到 4.000.00 万元。
  - (三) 本次业绩预告未经注册会计师审计。

#### 二、上年同期业绩情况

归属于母公司所有者的净利润为-51,322.65 万元。归属于母公司所有者扣除 非经常性损益后的净利润为-56,229.15 万元。

## 三、本期业绩变化的主要原因

本报告期内业绩变化主要是营业收入增加所致,与上年同期相比,营业收入增加 60.000.00 万元到 70.000.00 万元,同比增长 324.34%到 378.40%。

- 1、报告期内,公司积极拓展更多的全球市场份额,与海内外多家企业进行商业合作。其中与 Biogen International GmbH 签署托珠单抗注射液授权许可与商业化协议,并且完成了协议中约定的阶段性里程碑条件;同时,公司药品普贝希®(贝伐珠单抗注射液)获得国家药品监督管理局批准的《药品注册证书》,达成与百济神州签订的授权许可与商业化协议中的阶段性里程碑条件,授权许可收入大幅增加。
- 2、报告期内公司积极拓展市场,业务规模逐步扩大,药品格乐立®(阿达木单抗注射液)销量逐步增加,预计销售收入较上年同期增加 11,000.00 万元到 13,000.00 万元,同比增长 60.15%到 71.09%。

## 四、风险提示

截至本公告日,公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素, 本次业绩预告未经注册会计师审计。

#### 五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2021 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

百奥泰生物制药股份有限公司董事会

2022年1月28日